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ORBITAL EXPRESS 10’X20’ TRUSS KITS

ANTARES SATURN

ELECTRA PHOENIX

POLARIS OMICRON22
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ORBITAL EXPRESS 10’X20’ & 20’X20’ TRUSS KITS

ANDROMEDA ARCTURUS

VENUS MAGELLAN

DRACO LEO23
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ORBITAL EXPRESS 20’X20’ TRUSS KITS

DORADO CORVUS

CENTAURUS ALTAIR

CANIS TUCANA24
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ORBITAL EXPRESS 20’X20’ TRUSS KITS & CASES

OCO & OCF
FREIGHT CASES

Large, general purpose freight cases 
designed for heavy use with national and 
international exhibit freight shipments. Both 
the OCO and OCF cases offer maximum 
protection for your exhibit materials. Both 
cases are stackable and can be moved 
on built-in casters or with a forklift.

Heavy duty round freight case: 
OCO

Heavy duty rectangular
freight case: OCF

ORION VEGA

CASSIOPEIA NEPTUNE

JUPITER 25
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ORBITAL EXPRESS TRUSS ACCESSORIES

LITERATURE 
RACK

TRUSS ACCESSORY
A sensational 10 pocket 
clamp-on literature rack 
with a sleek design. 
Note: rack may not fit 
into the standard kit 
packaging solution/
molded case: OR-STG

INTERNAL SHELVING TRUSS ACCESSORY
Optional internal shelving solutions are available in 3 widths and 2 
laminated finishes, Silver or wood.
24” span in Silver: OR-IS-24-S 
24” span in wood (as shown): OR-IS-24-WD 
36” span in Silver (as shown): OR-IS-36-S  36” span in wood: OR-IS-36-WD
46” span in Silver: OR-IS-46-S    46” span in wood: OR-IS-46-WD

Curved shelving available for 45º curved sections, call for details:
OR-CIS-45-S (Silver)  OR-CIS-45-WD (Wood)

LAMINATE TABLETOPS
 TRUSS ACCESSORY

Fully adjustable tabletops in your choice of 2 hard wearing laminate 
finishes. Standard Silver: OR-TBL-S or Standard wood: OR-TBL-WD

OPTI-MOUNT
 TILTING LCD & PLASMA SCREEN

MOUNTING BRACKETS
LCD mounting brackets that provide easy fingertip adjustment of 
viewing angles up to a 30°. Available only in a silver finish.

Opti-mount 1 (15”-30” LCD’s): OR-LCD-1-S
Weight capacity: 30 lbs.

Opti-mount 2 (14”-40” LCD’s): OR-LCD-2-S
Weight capacity: 80 lbs.

Opti-mount 3 (30”-50” LCD’s): OR-LCD-3-S
Weight capacity: 130 lbs.

OPTI-MOUNT 2OPTI-MOUNT 1 OPTI-MOUNT 3

EXPO-DECK
EXHIBIT SNAP FLOORING

Low cost, snap together, load bearing exhibit flooring that is 
solvent, oil and weather resistant. 

Supplied as 12” x 12” tiles that are available 
in a raised circular pattern in Black: SNF-B 
or a diamond plate pattern in Silver: SNF-S. 
Full kits with tapered edges are available.
10’ x 10’ Silver: SNF-10x10-S
10’ x 10’ Black: SNF-10x10-B
10’ x 20’ Silver: SNF-10x20-S 
10’ x 20’ Black: SNF-10x20-B
20’ x 20’ Silver: SNF-20x20-S 
20’ x 20’ Black: SNF-20x20-B

Silver scallop: OR-TT2-L-S (left hand) or Silver scallop: OR-TT2-R-S (right hand)
Wood scallop: OR-TT2-L-WD (left hand) Wood scallop: OR-TT2-R-WD (right hand)

OASIS
EXHIBIT BAG HOLDER

A handy and highly portable,  3 
arm collapsible bag dispenser 
with a shiny silver finish. Order 
ref: OASIS
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WEDGE
SIGN CLAMP

A cleverly designed, cost 
effective sign support that 
is simple to use. Combine 
multiple Wedge stands 
together for longer and 
taller displays. Available 
only in Black. (Sign not 
included). Graphic size is 
variable.
Order ref: WED-B

OBSERVE GRAND
HEAVY DUTY PEDESTRIAN INFO 

CENTERS
A sleek info center that includes 
a sturdy base and adjustable 
shelf. Graphic size: 22”W  
x 28”H (+bleed) x 1/4” thick
Observe Grand in Silk Black: 
OBG-B

OCLOCS

THE OCP
POPUP AND GENERAL PURPOSE  TRANSIT CASE

The OCP incorporates state of the art blow molding 
technology to create a strong yet lightweight 
case.

THE OCS AND OCL
GRAPHIC AND ACCESSORY SHIPPING CASES

Protect your investment by storing and transporting your exhibit 
and graphics in our high quality molded cases. The OCS and OCL 
graphic and accessory shipping cases are tough, blow molded 
cases that offer maximum protection for your trade show graphics. 
Available in two sizes, with reliable built in wheels and an easy to 
grip molded handle.

Small molded graphic case  
(interior dimensions: 
14” diameter X 39.5”H): OCS

Large molded graphic case  
(interior dimensions: 
14” diameter X 50.75”H): OCL

Features include reliable 
built in wheels, handle and 
internal storage in the lid 
for standard flood lights or 
accessories. Order ref: OCP

The OCP Molded case 
converts easily into an 
attractive and useful 
counter! Case to counter 
fabric conversion (choice 
of fabric colors): OCP-
C2C-F

Accessories

OBSERVE PRO
VERSATILE SNAP TOGETHER

SIGNPOST SYSTEM
A versatile, light weight snap 
together design featuring a 12” 
diameter base, stylish curved 
header and an adjustable 
brochure holder. Both accept 8.5” 
W x 11” H materials. The molded 
sign clamp will hold an 1/8” thick 
mounted graphic.
Order ref: OBS-LP-SYS
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BREEZE
RETRACTABLE TABLETOP 

BANNER STAND
A great attention getter! 
Graphic size: 8.125”W x 11.5”H 
plus 1/2” bleed at the top and 2” 
bleed at the bottom. Available 
in Silver.  Order ref: BREZ-S

Signature One  
has three pockets, 

8.5” x 11” literature : SIG-1

Signature Two  
has two pockets, 

8.5” x 11” literature: SIG-2

SIGNATURE
TABLE TOP

LITERATURE POCKETS
Sold in packs of 2

Signature Four  
has four pockets 

4.25” x 11” literature:  SIG-4

Signature Three  
has three pockets  

4.25” x 11” literature: SIG-3

SIGNATURE
TABLE TOP

LITERATURE POCKETS
Sold in packs of 2

VORT-X MINI
MINI TABLETOP BANNER 

STAND
The Vort-X Mini is a great 
low cost promotional item 
for tabletop banner stand 
presentation. Quick and 
simple assembly make it 
ideal for retail/POP use. 
Sold in packs of 2.
Graphic size: 12”W x 16.5”H 
(with holes punched in 
the four corners). Order 
ref: VTX-MC

3 pack for  
12” W x 24 H”  

graphic: 
TB-ACE-3

TABLE ACE
MINI TABLETOP  

BANNER STANDS
A series of 3 different 
sized tabletop stands. 
Sold in packs of 3, 
Black only.

3 pack for  
6” W x 12 H”  

graphic: 
TB-ACE-1

3 pack for  
6” W x 24 H”  

graphic: TB-ACE-2
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Accessories

LUMINA 1
Low voltage 50 watt spot light 
with stylish “goose neck” arm. 
Available in both Silk Black and 
deluxe Chrome finishes. Mounts 
horizontally.  Order ref: Silk Black 
LUM-1-B, Chrome: LUM-1-C

LUMINA 2
Low voltage 35 watt “slender” spot 
light which mounts to a vertical 
pole and is only available in an 
attractive brushed stainless steel 
finish. Order ref: LUM-2






